



今日福安  
微信公众号



《今日福安》  
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

# 今日福安

第14期

总第224期

2022年4月22日

星期五

农历壬寅年三月廿二

主管:中共福安市委宣传部

主办:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com



## 市领导研究部署集中隔离场所建设和管理工作

本报讯(兰文馨 林平)4月15日,市委书记周祥祺主持召开疫情防控工作领导小组会议,研判分析当前疫情形势及疫情防控集中隔离场所现有情况,研究部署集中隔离场所建设和管理工作。

周祥祺指出,当前疫情防控形势十分严峻,防控任务极其艰巨,全市各级各部门要始终坚持“守好阵地、多作贡献”的工作方

向,坚决抓好问题整改,不断提升全市疫情防控工作水平,切实守护全市人民群众生命健康,为宁德疫情防控大局作出福安贡献。

周祥祺强调,要进一步加强全市集中隔离场所规划、建设和床位储备等工作,筹集更多隔离观察房间,调集力量,狠抓落实,确保全市应隔尽隔。要全力做好服务保障,继续强化集中隔离场所规范管

理,压实责任,持续巩固防疫成果,为社会面清零提供有力支撑。要进一步强化隔离点的人员配比、医疗防护、人员管理、涉疫垃圾处理、功能分区等工作,提升隔离场所规范化水平。要持续提升工作人员自我防护意识,在开展防疫工作中应全程做好个人防护,规范穿戴口罩、手套、防护服等,从严抓好疫情防控工作。

当天,市委书记周祥祺、市长黄其山带领相关部门负责人调研我市部分集中隔离场所建设工作情况。省派驻疫情防控督导组组长张福珠也带领督导组到我市检查指导隔离点疫情防控工作并召开反馈会,就检查中发现的问题提出整改建议。市领导钟逢帮、章斌杰、施智、陈华容分别参加相关活动。

## 全国首家国家不锈钢新材料示范基地落地我市

本报讯(张文奎 周杰)日前,工信部正式命名福安市湾坞不锈钢新材料产业园为国家新型工业化不锈钢新材料示范基地,这是我国目前唯一的国家级不锈钢产业示范基地。工信部要求,国家新型工业化产业基地要进一步聚焦主导产业,提高产业集聚集群发展水平,提升产业链供应链稳定性与竞争力,发挥好引领带动作用。

国家新型工业化产业基地建设是落实国务院《中国制造2025》的重大部署,是推动我国从制造大国向制造强国跨越的重大战略部署。2017年以来,青拓集团与省、市、县工信部门密切配合,积极申报,于2019年首先获批福建省新型工业化产业基地,经几年努力,这次成功获批国家级产业基地,充分体现了福安湾坞半岛冶金新材料产业园在我国不锈钢行业的重要地位和作用,这既是国家、省、市各级政府部门对青山实业、青拓集团不锈钢产业发展的充分肯定与支持,也是青拓集团及配套

优质企业在不锈钢领域深耕细作、努力创新的努力成果。未来,青拓集团将以国家新型工业化产业基地为抓手,进一步聚焦不锈钢新材料产业,提高产业集聚集群发展水平,提升产业链供应链稳定性和竞争力,积极参加国家对基地的评价评估,不断提升基地综合发展水平和区域辐射能力,坚持创新发展、绿色发展、可持续发展,以新组建的福建省不锈钢产业创新中心平台为重要抓手,加大不锈钢高端产品研发应用,持续向精深加工领域延伸,围绕推动不锈钢行业高质量发展的战略目标,按照高端化、智能化、绿色化要求,实施节能减排、循环经济重点工程,完善上下游供需链、横向协作配套链、下游加工链,不断壮大不锈钢产业集群规模,提升产业辐射带动能力,努力建设我国东南沿海不锈钢产业重要冶炼基地、加工基地、创新中心、交易中心,打造在世界有重要影响力的不锈钢新材料示范基地。

## 首张全国统一的重点物资运输车辆通行证在我市发放

本报讯(张文奎)4月16日16时,福建青拓集团冷轧物流组工作人员黄军校通过“福建行”福建省重点物资运输车辆通行证网上办理平台,申领到尾数编号为0001的通行证,这是全国第一张统一格式、全国互认的重点物资运输车辆通行证,始发地为福建省宁德市福安市,目的地为浙江省温州市瑞安市,运输物资为不锈钢卷。“网上申报、网上审核,很快就通过了,又简单又快捷!”黄军校高兴地说。

为有效解决疫情期间货车司机最担心的跨省进出涉疫地区通行问题,福建省在全国率先开通“福建行”平台,为福建省向省外地区运输重点物

资的单位或企业服务,办理统一格式、全国互认的《重点物资运输车辆通行证》,确保医疗与防控物资,生活必需品、政府储备物资、邮政快递等民生物资,农业、能源、城市供水、原材料、重点工业品等重要生产物资运输顺畅。

“福建行”平台整合了卫健、公安、工信、商务、交通等部门数据,线上办理、线上审核、线上通过、线上生成,实现了全程网办。申请单位或企业登录“福建行”平台后,按要求提交个人信息等基本材料,经属地县级疫情防控指挥部审核,自动生成统一格式、全国互认的《通行证》,由司乘人员自行打印使用。

### 提能级 攻项目 优服务 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福安篇章



4月19日,福安青美年产10万吨磷酸铁锂动力电池正极材料项目正式动工。该项目位于湾坞镇,总建筑面积6万平方米,主要建设磷酸铁制备车间,硫酸铁锂生产车间、配套能源区、废水处理车间、原料仓库等主体建筑,购置精密过滤器、自动洗涤压滤机,闪蒸机、回转窑等设备。项目建设后,可新增年产10万吨磷酸铁锂电池正极材料的生产能力,全面达产后年产值200亿元以上,年创税18亿元。

赵春朋 摄



4月18日,福安市国际健康驿站建设现场,机器轰鸣,工人不停忙碌着,白色的方舱已经逐渐搭建起来,水电、道路等配套设施也同步建设。据了解,福安市国际健康驿站位于湾坞11号码头泊位后方,占地15亩,建设方舱96间(其中隔离间60间)。项目按照三区两通道要求设计,由福安市城投集团组织建设,国企省能化集团下属联美建设集团公司施工。项目预计本月底完工。

朱灵娟 郭晓红 摄